
体力テストの結果から
わかること
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まとめ

•男女ともに握力が課題。
→日常的に、物をつかむ（つかまる）動作が少
ない。

•上体起こしやボール投げに課題が見られ
る学年がある。
→筋持久力、投力に関する運動経験が不足して
いる可能性がある。



体力テストの質問紙調査より



運動部や地域スポーツへの所属状況

58%

42%

所属している

所属なし

約６割の子がスポーツ系の団体に所属している



スポーツの実施状況

29%

44%

9%

18% 週３日以上

週１～２日

月１～３日

しない

約７割の子が日常的にスポーツを行っている



１日の運動・スポーツの実施状況

26%

28%

25%

21% ２時間以上

１～２時間

３０分～１時間

３０分未満

オーバーワーク気味→４分の１
運動不足→４分の１



１日の自由時間

10%

36%
47%

7%
5時間以上

4～３時間

2～1時間

1時間未満

自由に使える時間は１～４時間が多いらしい



１日のテレビ視聴＆ゲームの時間

21%

27%
40%

12% ３時間以上

２～３時間

１～２時間

1時間未満

自由時間の大半をテレビ視聴や
ゲームに費やしている



90%

10%

はい

いいえ

毎日３食規則正しく食事を摂っていますか

１０人に１人が不規則な食生活



学校での給食は全部食べられますか？

68%

32% はい

いいえ

約３割の子が給食を残している



排便は毎日ありますか？

60%

40%

はい

いいえ

健康的な生活を送っている子は６０～７０％程度



まとめ

•日常的に運動をしている子

•健康的な生活を送っている子
→二極化になりつつある。

→家庭間の格差が見られる。


